

2016 至 2019 年度油尖旺區議會
關注油麻地果欄工作小組工作進度報告
(會議於 2017 年 12 月 11 日舉行)

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
1	要求在澄平街增設綠化盆栽	<p>小組成員關注題述位置被卡板佔據，不單為附近居民帶來不便，亦引起環境衛生問題；他們更擔心如現象持續，會影響日後中九龍幹線工程的開展。成員要求相關部門處理，並建議在該位置放置花盆，以綠化環境。</p> <p>食物環境衛生署(“食環署”)代表表示，該署即將進行特別行動，清理該處的卡板。他呼籲業界人士自律，自行清理使用後的卡板。</p> <p>路政署代表表示，該署收到擺設花盆的建議方案後，會就維修方面給予意見。</p> <p>香港警務處(“警務處”)代表表示，警方會繼續勸諭商戶及進行執法行動。</p> <p>油尖旺民政事務處(“民政處”)代表表示，待該處有合適的位置騰出後，議員可考慮把增設綠化盆栽的建議提呈地區設施管理委員會討論。當委員會批准該綠化工程及有關撥款後，民政處和民政事務總署工程組隨即便會安排展開工程。</p>	食環署 路政署 警務處 民政處

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
----	----	------------	---------

2 研討會流程內容
和邀請嘉賓安排

主席表示，因未能安排製作研究報告，早前秘書處以傳閱方式徵詢成員意見，最後決定舉行研討會，以取代製作研究報告。研討會將於 2018 年 1 月 13 日舉行。

經討論後，成員同意研討會內容圍繞民生議題，並探討果欄的發展方向。成員同意邀請相關學者出席研討會，以及參考去年安排，邀請果欄各持份者參加。

民政處

油尖旺區議會秘書處
2018 年 1 月